ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ 
отправляющих ребенка в

"Санаторно-оздоровительный лагерь круглогодичного действия
"Романтика"
Уважаемые родители, рекомендуем Вам, перед отправкой ребёнка в лагерь: 

· Дать ребенку навыки самообслуживания (заправка постели, стирка нижнего белья, правила поведения за столом и т.д.).

· Научить ребенка элементарным санитарно-гигиеническим навыкам.

· Серьезно отнестись к медицинским показаниям и противопоказаниям пребывания в лагере. Зачастую болезни, которые давно не беспокоили ребенка, обостряются при смене климата, питания и психологической обстановки;
· Разъяснить детям, что за причиненный ущерб имуществу лагеря ответственность несут родители ребенка. В лагере запрещено курение и распитие спиртных напитков, приезд ребенка в лагерь считается согласием ребенка и его родителей на выполнение правил, установленных в детском лагере. За нарушение правил пребывания в лагере и действующего законодательства (воровство, аморальное поведение, курение, прием алкогольных напитков или наркотических средств и т.п.) ребенок может быть досрочно отчислен из лагеря и доставлен в Нижний Новгород за счет родителей, при этом деньги, за оставшиеся дни пребывания в лагере, не возвращаются.

Основные документы для приема ребенка в СОЛКД «Романтика»:

1. Путевка.

2. Копия документа, удостоверяющего личность ребенка (свидетельство о рождении или паспорт).

3. Копия страхового медицинского полиса.

4. Cанаторно - курортная карта установленного образца (форма № 076/У).
5. Справка об эпидокружении с отметкой об отсутствии контактов с инфекционными больными (справка берётся не ранее, чем за 3 дня до отъезда).
6. Справка о прививках.

7. В санаторно-курортной карте должна быт отметка об отсутствии педикулеза, кожных заболеваний или эти сведения оформляются отдельной справкой.

В случае отсутствия этих документов СОЛКД «Романтика НН» вправе не принять ребенка и отправить его обратно за счет родителей ребенка или направившей его организации.
Вышеперечисленные документы рекомендуется положить в файл или в конверт с ФИО ребенка.
Что собрать с собой?
Рекомендуется дать ребенку для поездки необходимые вещи и одежду: белье для смены, спортивную обувь, комнатные тапки, спортивный костюм, одежда для дискотек, одежду на случай плохой погоды, кепку или панаму, полотенце для душа, туалетные принадлежности (зубную щетку, пасту, мыло, шампунь (не в стеклянной таре), мочалку, расческу, туалетную бумагу), носовые платки, пластиковую кружку, тетрадь или записную книжку, средство от комаров.
Вещи должны быть в количестве, которое ребенок может переносить сам.
Не рекомендуется давать детям с собой ценные вещи (дорогостоящие часы, дорогой мобильный телефон, фотоаппарат, украшения из драгоценных металлов, дорогую одежду, обувь и парфюмерию).
Администрация лагеря за ценные вещи и деньги, оставленные у ребенка ответственности не несет.

Вещи детей должны быть упакованы в один чемодан или сумку на колесиках. Ребенок должен быть ознакомлен с содержанием багажа. Продукты, необходимые при проезде в автобусе (печенье, вафли, пряники, сушки, соки по 200 г, вода.) должны быть в отдельных пакетах. Сумки и чемоданы должны быть промаркированы.
У ребенка существует адаптационный период  5-7 дней. 
Настоятельно НЕ рекомендуем взрослым навещать детей в этот период. 
Внимание! Забрать ребенка из лагеря могут только родители или специально уполномоченные на то лица, имеющие при себе удостоверение личности и доверенность от родителя. 

Сбор на пл. Ленина (г. Нижний Новгород) с 10:00 до 11:00, отправление в лагерь в 11:00.
Прибытие в г. Нижний Новгород к пл. Ленина с 10:30 до 11:00.
Уважаемые родители, не забудьте встретить своих детей!
Адрес лагеря: Нижегородская обл., Городецкий р-н, д. Лисино. Тел. 8 (83161) 2-01-85
